

Fiți cu un pas înainte!



WAKOL MS 239 Adeziv pentru parchet, elastic

Versatilitate – îndeplinesc cerințele tuturor etichetelor de mediu relevante

Fiabilitate – respectă cele mai stricte valori-limită EMICODE și Blauer Engel privind emisiile

Protejează resursele – ambalaje sigilate, fabricate din materiale reciclate

Siguranță – protejează suportul datorită compoziției elastice



Produs:



WAKOL®
Anspruch verbindet

WAKOL MS 239 Adeziv pentru parchet, elastic – prima alegere pentru construcții durabile



Construcții cu emisii reduse

În domeniul construcțiilor noi și al renovării, aspectele ecologice au, la nivel global, o importanță tot mai mare. În acest scop, sunt stabilite diverse cerințe și o multitudine de criterii pentru construcțiile care nu sunt nocive pentru sănătate.

WAKOL MS 239 Adeziv pentru parchet, elastic este un produs cu care puteți face față chiar și celor mai mari provocări privind produsele cu emisii reduse și, implicit, care nu sunt nocive pentru sănătate. Pe lângă EMICODE EC1 PLUS, produsul respectă, de asemenea, criteriile Blauer Engel, Sentinel Haus, Baubook și Nordic Swan Ecolabel.



www.blauer-engel.de/uz113

- emissionsarm
- lösemittelarm



**SENTINEL HAUS
INSTITUT**

Fără compromisuri în timpul prelucrării

Cu WAKOL MS 239 Adeziv pentru parchet, elastic puteți efectua montarea cu aplicabilitatea obișnuită și rezistența accentuată la creștături. Nu contează dacă suportul este absorbant sau neabsorbant.

Siguranță la utilizare

Pentru ca umiditatea reziduală din șapă să nu pătrundă în parchet și pentru a monta parchetul în cadrul unei singure etape de lucru, WAKOL MS 239 Adeziv pentru parchet, elastic poate fi aplicat cu o dantură specială: adeziv și hidroizolație într-o singură etapă.

În plus, pentru multe lacuri Loba există și garanția legală Connected Systems.



Protecția suportului

WAKOL MS 239 Adeziv pentru parchet, elastic este ideal pentru lipirea fiabilă a parchetului, de exemplu, a parchetului multistrat, precum și a unei varietăți mari de tipuri de parchet masiv. Forțele care sunt exercitate asupra parchetului în perioadele de modificare a umidității sunt reduse de striajiile elastice ale adezivului și, astfel, suportul este protejat.

Dacă este necesară o detensionare suplimentară a suportului, WAKOL MS 239 Adeziv pentru parchet, elastic poate fi utilizat în structura sistemului cu saltele de amortizare a zgomotului produs de pași Wakol și plăci de decuplare.

Protecția resurselor

Datorită ambalajului reciclabil, cantitatea de deșeuri este redusă, iar materialele reciclabile sunt reintroduse în circuitul materiilor prime. În plus, ambalajul WAKOL MS 239 Adeziv pentru parchet, elastic este, în prezent, realizat în proporție de cincizeci la sută din materiale plastice reciclate.

Folia sudată ferm și etanș pe marginea ambalajului asigură o protecție optimă împotriva umidității și o stabilitate de depozitare de 18 luni. Astfel, se evită uscarea adezivului din ambalaj și este posibilă utilizarea întregii cantități de adeziv.

Citiți întotdeauna informațiile tehnice înainte de prelucrare.

* Pentru îngrijirea suprafeței parchetului, vă recomandăm produsele de îngrijire de marca Loba.